



Партия художника - Совесть

Стр. 2

Работают приемные депутатов Госдумы от КПРФ

Стр. 6



Комитет господина Богданова

Стр. 3

Ищите ПРАВДУ на новом сайте КПРФ Петербурга

Стр. 8



ПРАВДА

Читера

Информационно-аналитический бюллетень
Петербургской городской организации КПРФ

Спецвыпуск газеты «Совесть»

БЕРЛОГА ВЛАСТИ

Сектантская Россия

С таким явлением, как секта, человечество столкнулось достаточно давно. Изначально секты имели религиозную подоплеку. Но, похоже, современная российская политическая элита изобрела новую формацию.

Согласно материалам электронной энциклопедии «Википедия», сектой именуется религиозная группа или община, сформировавшая, как правило, в рамках определенной религии вокруг выдающегося лидера. Например, пророка или проповедника. При этом участники сектантской общины противопоставляют себя всему окружающему миру. Говоря энциклопедическим языком, «в качестве причины индифферентного или враждебного отношения сект к окружающему обществу и культуре выделяется присущий сектам приоритет внутригрупповых отношений и ценностей перед государственными и общественными». Читаем дальше – «секта возникает в течение короткого времени благодаря деятельности одного или нескольких человек».

Ничего не напоминает? Тогда давайте попробуем так. Можно в качестве «религии» условно обозначить веру в одного конкретно взятого чиновника. Скажем, президента страны. Впрочем, он может быть и премьер-министром. Что, кстати, удачно продемонстрировали недавние перестановки в российских верхних эшелонах власти.

Итак, адепты секты решили уверовать в президента. В качестве своего основополагающего учения они берут одну единственную незамысловатую фразу – «Вместе с президентом».

Дальше – больше. Дабы показать всей стране, что они верные последователи учения, в общество вбрасывается тезис о существовании некоего «плана».

Окончание на стр. 3

Рисунок Олега ХРОМОВА



Почему не добились режим Саакашвили?

Ускоренное признание российскими властями независимости Абхазии и Южной Осетии – прямое следствие роста политического авторитета КПРФ и ее союзников, выступавших в дни вооруженного

конфликта на Кавказе в качестве идейно-политических наследников советского интернационализма. При этом действия и заявления коммунистов всегда лежали в русле настроений широких масс.

Весьма показательно то, как развивались события в городе на Неве, казалось бы, весьма оторванном от места боевых действий. Не было заметно в эти дни активистов ни ЛДПР, ни «Справедливой России», ни «ЕдРа». На этом фоне активность, проявленная в первые же дни войны руководством Петербургского отделения КПРФ, не только попала в резонанс с массовым патриотическим подъемом среди горожан, но и выгодно контрастировала с невнятной, а то и явно прозападной позицией большинства либеральных оппозиционеров и открытыми про-

правительственными кульбитами многих национал-патриотов.

Поддерживать мирное население Южной Осетии и Абхазии, их право на самоопределение и поддерживать нынешнее действия российского руководства – это две большие разницы, хотя, на первый взгляд, Медведев и Путин выступили в качестве «доброй силы». Давайте разберемся.

Бизнесу нужен мир. Любой ценой

В то время как саакашвилевские бандформирования ведут обстрел российских колонн с гуманитарной

помощью и разрушают Цхинвал, в самой Грузии исправно функционируют сотовая связь, взлетно-посадочные полосы аэродромов и ключевые железнодорожные узлы, батумский порт и нефтяной терминал в Супсе. За весь период военных действий там так и не были отключены газ и электроэнергия, 70% которой, кстати, Грузия получает до сих пор с расположенной на территории Абхазии «ИнгуриГЭС».

Таким образом, вооруженный конфликт на Кавказе показал, что внешняя и оборонная политика России на данный момент носит

Окончание на стр. 6

Скорбная дата

4 октября левые и патриотические силы России будут помнить жертв трагических событий в Москве в 1993 году. 15 лет минуло с тех пор, как был расстрелян парламент и повержена Советская Конституция. Мы склоняем знамена перед памятью сотен павших в боях против диктатуры. Мы верим: справедливость восторжествует. Вечная слава героям! Не забудем, не простим!

